
平成25年度

学校評価（生徒アンケート）「よくあてはまる」「大体あてはまる」と回答した場合

【生活実態調査より】

単位は% １年 ２年 ３年 市内

(1) あなたは学校が好きですか 86 85 59 83

(2) 学校で部活動に入っていますか 81 75 45 86

(3) 学校の授業は、どの程度わかりますか。

1.国語の学習はわかりやすく、力がついてきた 81 95 91 91

2.数学の学習はわかりやすく、力がついてきた 96 88 84 88

3.社会の学習はわかりやすく、力がついてきた 88 80 73 88

4.理科の学習はわかりやすく、力がついてきた 88 79 65 90

5.英語の学習はわかりやすく、力がついてきた 82 62 84 85

(4) あなたの学校では、次のことがどのくらいあてはまりますか。

6.チャイムが鳴るとすぐに授業が始まる 83 92 93 85

7.授業の中で自分の考えを発表する機会が与えられている 75 80 97 82

3.授業の中で友だちとの間で話し合う活動をよく行っている。 40 48 86 55

4.学校は落ち着いて勉強できる雰囲気がある 51 67 82 60

(5) あなたのクラスでは、次のことがどのくらいあてはまりますか。

1.がんばったことをみとめてくれる雰囲気がある 68 80 95 76

2.「いじめ」を許さない雰囲気がある 58 64 74 68

3.自分のクラスは居心地が良い 80 83 88 80

(6) あなたは学校のある日、学校の授業以外で平均してどれくらい勉強していますか

（放課後学習や塾での勉強もふくむ）

ほとんどしない 15 18 10 17

30分まで 7 8 5 12

30分～1時間 21 25 15 24

1時間～2時間 27 30 36 26

2時間～3時間 18 16 23 15

3時間～4時間 8 2 3 5

4時間以上 5 1 3 2

(7) あなたは、家でどのような勉強のしかたをしていますか。

1.出された宿題はきちんとする 94 85 86 89

2.きらいな科目でもがんばってする 84 72 74 83

3.家の人に言われなくても自分から進んで勉強する 60 55 68 58

(8) あなたは、次のことを家でどのくらいしていますか。

1.朝、自分で起きる 66 70 64 67

2.朝食を食べる 92 89 88 93

3.前の日に学校の用意をする 71 60 63 76

4.決まった時間に勉強する 42 34 45 42



(9) あなたの就寝時刻（寝る時間）は何時ごろですか 単位は% 1年 2年 3年 市内

夜9時ごろ（9時までに寝ている人もふくむ） 5 4 1 5

夜10時ごろ 36 15 10 29

夜11時ごろ 36 41 30 41

夜12時ごろ 16 25 30 19

夜中1時ごろ（1時以降に寝ている人もふくむ） 7 15 23 7

(10) あなたの起床時刻（起きる時間）は何時ごろですか。

朝6時ごろ（6時までに起きる人もふくむ） 30 30 26 24

朝6時30分ごろ 31 27 18 25

朝7時ごろ 29 30 36 40

朝7時30分ごろ 9 11 14 10

朝8時ごろ（8時以降に起きる人もふくむ） 1 2 0 1

(11) 家で勉強していて、わからないことがあったら、どうすることが多いですか。

家族に教えてもらう 57 48 34 60

塾の先生や家庭教師に教えてもらう 26 33 50 19

学校の先生に教えてもらう 9 15 23 11

友だちや上級生に教えてもらう 29 34 37 30

自分でやり方を調べる 47 46 49 42

ほうっておく 12 14 8 10

(12) 自分自身について、どのように思いますか。

1.家族の人は私の気持ちをわかってくれる 83 79 76 81

2.私の気持ちをわかってくれる友だちがいる 89 88 86 87

3.担任の先生は私の気持ちをわかってくれる 73 77 73 72

4.学校生活に満足している 78 80 82 78

(13) 中学校での勉強についてききます

1.小学校の時より教科の学習内容が難しく思う 83 95 90 88

2.小学校に比べて授業の進みがはやいのでついていけないことがある 41 51 51 46

3.中学校は教科ごとに先生がかわるのでとまどうことがある 18 13 14 19

4.小学校の先生と教え方が違うのでとまどうことがある 22 19 12 27

5.テスト勉強の仕方がわからない 37 53 45 38


